

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese aanbesteding WGA ERD Verzekering Centraal Bureau
Rijvaardigheidsbewijzen
Aanbestedende Dienst: Centraal Bureau Rijvaardigheidsbewijzen
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Sector

Vraag:

Uit het offertebestand blijkt dat het CBR onder sector 45 valt, dit zou betekenen dat het CBR onder de sector Zakelijke dienstverlening valt. Uit het KvK uittreksel blijkt dat het CBR onder sector Algemeen Overheidsbestuur valt. Kunt u bevestigen dat het CBR onder sector 45 valt of anders de juiste sector aangeven?

Antwoord:

Excuus. Conform WHK is het inderdaad sector 66.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering
Beantwoord op: 28 aug. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: 7.3 (Gedeeltelijke) financiering van re-integratie trajecten

Vraag:

De aanbestedende dienst kent punten toe voor vormen van vergoeding van interventies:

- a) Vergoeding na kosten/baten afweging door Inschrijver (5 punten)
- b) Standaard vergoeding via de providerboog van Inschrijver (5 punten)
- c) Vast budget per ziektedossier of totaalniveau (5 punten)

'De Inschrijver met het hoogste vaste budget, ontvangt het maximum aantal van 15 punten': interpreteren wij deze zin goed als we concluderen dat de aanbestedende partij graag een vast budget wil? Zo ja, kunt u aangeven waarom zij hieraan de voorkeur geven? En waarom ze hieraan de voorkeur geven boven de opties genoemd onder a) en b) - ook al kunnen die voor hen aantrekkelijker zijn? Zo nee, waarom dan de aanzienlijk hogere puntentelling?

Zou de aanbestedende partij ermee akkoord gaan dat een vast budget wordt besteed in overleg met de inschrijver (eventueel na kosten/baten analyse)?
Of wil de aanbestedende dienst vrij kunnen beschikken over het budget?

Antwoord:

De aanbestedende dienst geeft de voorkeur aan het vrij kunnen beschikken over het budget en kent daaraan ook de meeste punten toe.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 28 aug. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:

4.1 Sluitingsdatum en tijd

Vraag:

In paragraaf 4.1 Sluitingsdatum en tijd staat dan de inschrijving uiterlijk 11-10-2024 voor 16:00 uur, ingediend te worden via TenderNed. In Tendemred staat echter het tijdstip 12:00 uur. Wat is juist?

Antwoord:

Het tijdstip in TenderNed zal worden aangepast conform bestek 11-10-2024 voor 16.00

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 28 aug. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:

7.2 Premiepercentage over de loonsom

Vraag:

In paragraaf 7.2 Premiepercentage over de loonsom staat in het fictieve voorbeeld: Totale kosten contractduur 3 jaar Inschrijver A €750.000,- is daarmee de laagste Inschrijver en ontvangt 200 punten.

In de alinea ervoor en in de tabel met de gunningscriteria staat dat de laagste Inschrijver 300 punten ontvangt. Kunt u bevestigen dat het aantal punten uit het voorbeeld niet klopt?

Antwoord:

Correct, excuus. Het moet zijn: Totale kosten contractduur 3 jaar Inschrijver A €750.000,- is daarmee de laagste Inschrijver en ontvangt 300 punten. Kosten Inschrijver B 850.000,- en ontvangt daarmee €750.000/€850.000 *300 =264,71 punten.

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 28 aug. 2024

